

Самые-самые

Топ—10

Самые активные



Самая умная



Самая улыбчивая



Студенческая
газета

Вершата

Остановись, прочти!

На повестке дня



Дорогие выпускники! Рад приветствовать вас на страницах этой газеты. Вы заканчиваете учебу в колледже в год его 95-летия, и это значит, что за вашими успехами стоят серьезные традиции и большой труд нескольких поколений педагогов-музыкантов. Символично, что по своим специальностям вы представляете и классическое и фольклорное направление музыкального искусства. Уверен, что только в многообразии и взаимодействии разных направлений залог успешного развития нашей культуры. Вы входите в большую профессиональную жизнь с высокого старта. Желаю вам дальнейших успехов, ответственности и удачи!

Л.И. Трайнин.

Самый непредсказуемый



Самая певучая



Самая обаятельная



Самая ответственная



Дорогие выпускники, замечательный IV курс!!! Поздравляю вас с успешным окончанием колледжа!!! Надеюсь, что 4 года, проведенные вместе вы будете вспоминать с благодарностью и теплотой! Немного статистики по выпускникам 2014:

- Первый выпуск по специальности Инструменты эстрадного оркестра— Богачёв Максим
- Самые малочисленные выпускники за последние годы:
 - ∇ Оркестровые струнные инструменты — Любовь Харламова
 - ∇ Инструменты народного оркестра — Александр Поляков
 - ∇ Эстрадное пение — Светлана Белова
- Самый многочисленный выпуск за последние годы по специальности Теория музыки — 5 человек.

Всем исполнения задуманного, удачи и любви!!!

Ваша Л.А. Красноокая



Самый шумный



Самый солидный



Самая позитивная



Дорогой мой курс! Хочется пожелать вам успешно сдать экзамены, отлично погулять на выпускном и поступить кто куда хотел. Я очень сильно по Вам скучаю, и хочется поскорее с вами увидеться.

Витя Михайлов.

Дорогой, любимый наш 4 курс! Мы, первокурсники, поздравляем вас с выпускным! Хоть мы и проучились с вами всего год, мы успели у вас многому научиться. Знаете, с вас действительно хочется брать пример: вы дружные, талантливые, каждый из вас – яркая звезда. Мы обещаем стать вам достойной заменой, а вы идите только вперед. Пусть ничто и никогда не остановит вас на пути к своей цели! Будьте счастливы!

Ваш 1 курс.



Ничего не повторяется так, как никогда...

«Больше всего запомнились люди нашего колледжа, собственно говоря, они и изменили мою жизнь....Я всегда открывала, что-то новое.»
Любовь Харламова



«Здесь можно сказать выросла. Никогда не забуду ребят, дружбу. Мы очень много чему друг у друга научились. Саму жизнь в колледже никогда не забуду.»
Светлана Белова



«Стены колледжа стали вторым домом. И когда всё уже позади, остаётся приятная грусть...» Анастасия Лешукова



«Появились высокие моральные ценности, очень хорошие друзья, любимый педагог.» Любовь Афанасьева



«Изменилось отношение к музыке, оно стало более профессиональным. Очень грустно прощаться. Эти года были самыми лучшими.» Теоретики 4 курс



«Никогда не забуду педагогов, друзей.»



«Я никогда не забуду, когда преподаватели на 4 курсе, предоставили мне свободу действий. Именно это дало мне уверенность при работе с людьми.» Татьяна Плеханова



«Получил бесценный жизненный опыт, обрёл свою профессию. Был очень много ярких фрагментов, один ярче другого. Это не забывается.» Сергей Морозов



«Больше всего запомнился свой родной коллектив, с которым не хочется расставаться. Изменился уровень культуры и восприятия жизни.» Мария Соколова



«Никогда не забуду своего педагога Сергея Тимофеевича и ребят.» Евгений Махнёв



«Обучение в колледже полностью перевернуло моё мировоззрение, разделило мои приоритеты. Я очень счастлива, что поступила сюда и провела здесь замечательных четыре года.» Анна Маркова

